

洛阳·城事

大半车玻璃在高速入口匝道口处倾泻

系锁扣“使坏”致钢丝绳崩断，宁洛高速高新区站往连霍高速方向入口封闭10多个小时



事故现场，玻璃倾泻而下

□记者 杨玉梅 见习记者 魏巍 通讯员 李旋/文 记者 李卫超/图

昨日9时许，一辆装载了36吨玻璃的大货车刚刚从高新区驶入宁洛高速匝道，车上捆绑玻璃的钢丝绳却突然崩断，大半车玻璃冲破右侧货厢挡板，倾泻在路面以及路旁护坡上，致使宁洛高速高新区站往连霍高速方向入口单向封闭10多个小时。幸运的是，此次事故未造成人员伤亡。

【现场】

大半车玻璃“破车而出”

事发具体地点位于距宁洛高速高新区站入口约800米的匝道上。

洛阳晚报记者赶到现场时，宁洛高速高新区站往连霍高速方向入口已单向封闭，洛阳晚报记者远远看到，事发地点护坡上满是碎玻璃，在阳光的照射下反着亮光。

该大货车挂着三门峡牌照，停在匝道转弯上坡处，车身向右倾斜，货厢右侧挡板被玻璃完全冲开，撕裂变形，有大半车玻璃倾泻至路面和旁边的护坡上。货车货厢内还残存了不

少成捆的玻璃，但已碎裂，发出噼里啪啦的声音。

看着满地的碎玻璃，货车司机薛师傅一筹莫展。有着近20年驾龄的薛师傅说，事发时他驾车上坡，车速并不快，转弯也不猛，却突然听见哗啦啦一声，货车猛地晃了几下，他赶紧停车。薛师傅下车查看后，发现玻璃冲破货厢挡板，碎了一地，他顿时傻了眼。

【原因】

劣质锁扣导致固定玻璃的钢丝绳崩断

据洛阳晚报记者了解，该货车共载有36吨玻璃，价值20多万元，是从距收费站约三四公里的洛阳北方玻璃技术股份有限公司（下称洛阳北玻）拉往陕西榆林的，事发时，该货车离开洛阳北玻不到半小时。

事故发生后，薛师傅和闻讯赶来的玻璃厂家工作人员及时对货车进行了检查，他们在现场发现了几个崩断的钢丝绳锁扣。“这些是劣质的锁扣，导致捆绑和固定玻璃的钢丝绳崩断。”厂家工作人员如是说。

薛师傅是孟津人，今年41岁，大货车才买了一年多，购车的贷款还未

还清。“爱人没工作，两个孩子在读书，不知道下来该咋办？”他有点绝望地说。

【救援】

碎玻璃清扫不便

事故发生后，市高速交警大队、少洛高速路政二大队和少洛高速洛阳段抢险救援队相继赶到现场。由于匝道被货车和玻璃挤占，其他车辆无法通行，高速交警和高速路政人员决定暂时封闭往连霍高速方向去的高速入口，并通知往连霍高速方向去的车辆及时绕行。

由于疏通及时，事故没有造成宁洛高速高新区站入口处交通堵塞。

为及时疏通道路，经商议，洛阳北玻出动一辆铲车和半挂车，以及6名专业清理人员，对碎玻璃进行清理。但由于碎玻璃清理起来难度较大，且一辆清理车的轮胎被玻璃扎破，清理工作进展相对缓慢。

在将大块玻璃清理完毕后，清理人员又仔仔细细地把路面上的碎玻璃清扫了多遍。至18时许，匝道路面上的碎玻璃被清理完毕，该高速入口恢复通行。



后续报道

环卫工人工作不易，城市卫生环境需要你共同维护

为城市“美容”，有你有我

□见习记者 魏巍 记者 张喜逢

昨日，本报《500公斤碎石被抛撒至路面》一文报道了500公斤碎石被人抛撒至路面，洛龙区两名环卫工人见状后，费了好大力气才清扫完毕的事情。昨日上午，洛阳晚报记者对负责市区部分路段保洁的环卫工人进行了走访，希望用他们的故事和经历来告诉您，他们的工作是多么的不易，更希望您能尊重他们的劳动，共同保持我们的城市干净、整洁。

56岁的王秀霞已经干了3年环卫工人，她与年龄相仿的沈秀霞一起负责龙门大道部分路段保洁工作，路段全长近1公里。王秀霞说，每天别人的上下班时段，是她一天中最忙的时候。给王秀霞和同事带来最大烦恼的是沿路的一些商户，“总是趁半夜没人，将垃圾扔到路边。”王秀霞说。

50岁的吉茹敏可谓“老环卫”了，在这个岗位上，她已经默默干了十五六年，她负责的区域为中州路部分路段。中州路作为城市主干道，吉茹敏的工作强度有多大可想而知。此前，遇到丢垃圾的人，她会上前阻止，而现在则好多了，人们越来越自觉，不用提醒就会将垃圾扔进垃圾桶。

每到周末，不少商家会在街头发小广告，很多行人会把小广告随手扔在地上，可小广告又不好被扫起来，只能一张一张捡。一天下来，她能捡至少500张小广告。“你不知道弯腰捡小广告的滋味，捡完后不仅腰疼，而且还头晕。”吉茹敏说，十一长假马上了，她和同事有些恐惧，像如临大敌一般。

蔡英和李云今年分别51岁和57岁，负责金谷园路部分路段的保洁。蔡英说，每到秋季，她一天清扫的垃圾就得装满两三轮车。李云说，她们在所负责的路段清扫一个来回得10分钟左右，每天就要这么来来回回不停清扫。

洛龙区环卫局清运公司环卫工人郭保军说，干保洁这活儿得学会忍耐。今年8月初的一个下午，他正在路边巡视，看到一辆轿车上的人想把一个矿泉水瓶扔进垃圾桶，可没能成功，随后车就开走了。郭保军上前，准备把矿泉水瓶往垃圾桶扔时，感觉瓶子热乎乎的，他打开一看，里面竟然是尿液。

珍惜一生血汗

远离非法集资

- 您还在将自己毕生积蓄投向担保、投资或各类商务、财务公司，追求高息回报吗？
- 市处非办提醒您：参与非法集资风险自负，政府不会买单。